
 

 

 

 

 
 

Шановні колеги! Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного запрошує 

науковців до участі в написанні колективної монографії 

 «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ В КОНТЕКСТІ ЦИФРОВОГО СУСПІЛЬСТВА» 

 

Вимоги до матеріалів монографії 

Відповідність чинним стандартам для друкованих праць і вимог МОН України (без виділення елементів) та наявність 

наукової новизни. Обов'язкові посилання на джерела. 

Вимоги до оформлення матеріалів 

Обсяг 10-20 повних сторінок формату А4. Текстовий редактор — Microsoft Office 97-2003 / 2010. 

Поля: зверху, знизу, праворуч, ліворуч 20 мм. 

Гарнітура: Times New Roman, кегль — 14, міжрядковий інтервал — 1,5, абзац – 1,25 см. 

По центру рядка напівжирним шрифтом - прізвище та ініціали автора (авторів), нижче - звичайним шрифтом 

науковий ступінь, наукове звання, нижче курсивом – назва установи. 

Нижче – через один інтервал – назва матеріалу (великими літерами напівжирним шрифтом по центру). 

Нижче – через один інтервал – текст матеріалу. 

В кінці тексту – через один інтервал – наводиться Література (напівжирним і по центру). Список використаної літератури 

від 10 джерел. При оформленні списку літератури слід дотримуватися вимог Національного стандарту України ДСТУ 

8302:2015. 

Формули, символи, змінні, які зустрічаються в тексті повинні бути набрані як об'єкти Microsoft Equation. 

Рисунки та таблиці повинні бути чіткими та компактними та складеними за допомогою інструментів Microsoft 

Office. Робочі мови: українська, англійська. 



 Подання авторами матеріалів для розгляду організаційним комітетом — до 10.06.2020 р. 

Не пізніше встановленого терміну необхідно подати на електронну адресу оргкомітету pua@tsatu.edu.ua 

авторську довідку та текст матеріалів. 

Примітка: Відповідальність за висвітлений текст матеріалів несуть автори. 

Вартість публікації у монографії становить 30 грн. за кожну повну (або неповну) сторінку формату А4. 

Матеріали в монографію надсилаються окремими файлами на електронну адресу pua@tsatu.edu.ua Назва файлу 

матеріалів монографії – Прізвище-номер розділу (Ivanov-1.doc), довідка про автора – Прізвище-довідка (Ivanov-

dovidka.doc). 

Авторська довідка 

для прийняти участі у написанні колективної монографії: 

«Державне управління та адміністрування в контексті цифрового суспільства» 

Прізвище, Ім'я, По батькові  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Установа, організація, навчальний заклад  

Посада  

Е-mail:  

Телефони (мобільний/домашній/робочий)  

ВАРТІСТЬ УЧАСТІ У КОЛЕКТИВНІЙ МОНОГРАФІЇ 

Вартість розміщення збірника на сайті http://feb.tsatu.edu.ua/faculty/department-of-public-

administration/science/monographs/#to-main, електронна версія – 30 грн. за кожну повну чи неповну сторінку тексту. 

Реквізити для оплати 4731219109299937 – Приватбанк Отримувач платежу Ортіна Ганна Володимирівна 

Скан копію квитанції про сплату орг. внеску надсилайте на електронну адресу: pua@tsatu.edu.ua.  

Відповідальні за випуск: 

- д.н.держ.упр., завідувач кафедри «Публічне управління та адміністрування» Ортіна Ганна Володимирівна        (контактний 

телефон: 097-401-89-44) 

- д.ф.н., професор кафедри «Публічне управління та адміністрування» Олексенко Роман Іванович                                         

(контактний телефон: 0677847316) 

 З повагою, оргкомітет конференції. 
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